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REQUERIMENTO Nº 100/2021

Solicita informações a respeito dos 
recursos recebidos pela Prefeitura 
Municipal de São Roque para o Combate 
ao Coronavírus, bem como dos valores 
repassados a Santa Casa de São Roque e 
informações a respeito das contratações e 
troca dos equipamentos da UTI da Santa 
Casa.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Pandemia do novo 
coronavírus, o COVID-19, provocou uma grande mudança no modo de viver 
das pessoas, especialmente porque até a presente data grande parte da 
população ainda não foi imunizada contra o vírus, tendo que adequar sua rotina 
a uma série de medidas que buscam evitar o contágio e diminuir a 
disseminação da doença.

Essas mudanças também afetaram os serviços 
públicos, especialmente os relacionados a área da Saúde, já que foi preciso 
priorizar as ações nesse setor, inclusive no aporte de recursos financeiros e 
orçamentários, já que um dos grandes desafios dessa pandemia é achatar a 
curva de contágio para evitar o colapso do sistema de saúde.

Diante disso, muitos esforços foram envidados 
no sentido de aumentar a capacidade do sistema público de saúde para o 
atendimento das pessoas com COVID-19, passando pela busca de todas as 
fontes de receita possíveis, tanto através de remanejamento de recursos 
próprios, como pelo recebimento de recursos dos Governos Estadual e Federal, 
inclusive através de Emendas Parlamentares.

Contudo, em que pesem os esforços para a 
busca de recursos financeiros para suportar as despesas para o enfrentamento 
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do problema, um dos fatores preponderantes para o sucesso da empreitada 
está ligado a gestão dos recursos, e nesse caso me refiro a todos eles, não só 
os financeiros, mas também aos recursos humanos e aos recursos médicos e 
tecnológicos.

A presente questão torna-se ainda mais 
relevante se levarmos em consideração que justamente num período em que 
ocorreram demissões, troca de gestores e troca de equipamentos da UTI 
COVID da Santa Casa de Misericórdia de São Roque, o número de óbitos foi 
extremamente alto, até mesmo em comparação, no mesmo período, com o 
ocorrido nos hospitais da rede particular.

A informação que chega é que a Administração 
da Santa Casa estaria realizando a troca de equipamentos para diminuir os 
custos, entretanto, faz-se necessária a apresentação de esclarecimentos em 
relação ao assunto, pois trata-se de ação extremamente delicada, no momento 
em que as internações por COVID se encontravam no ápice, e que envolve uma 
série de preocupações, que não só a financeira, mas principalmente da 
qualidade dos aparelhos e de sua capacidade técnica de operação.

No mais, a pandemia é um assunto de 
interesse público e que deve ser tratado da forma mais clara possível, pois 
envolve vultuoso emprego de recursos financeiros, cabendo, perfeitamente a 
prestação de contas por parte da Administração Municipal, de quem se espera 
não só a transparência no trato do “dinheiro público”, mas a EFICIÊNCIA no 
planejamento e nas ações adotadas nesse período sombrio.

Posto isto, Rogério Jean da Silva, Vereador da 
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio 
Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado 
este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne 
informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais os valores recebidos pelo Município 
de São Roque, através da Prefeitura Municipal de São Roque, oriundos de 
repasses por parte do Governo Federal em 2020, e que tenham sido 
destinados EXCLUSIVAMENTE ao combate ao Covid-19? 
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2. Especificar por mês e informar a data dos 
pagamentos.

3. Quais os valores recebidos pelo município 
de São Roque, através da Prefeitura Municipal de São Roque, oriundos de 
repasses por parte do Governo Federal em 2021, e que tenham sido 
destinados EXCLUSIVAMENTE ao combate ao Covid-19? 

4. Especificar por mês e informar a data dos 
pagamentos.

5. Dos recursos recebidos pela Prefeitura de 
São Roque, oriundos de repasses do Governo Federal em 2020, quanto foi 
repassado para a Santa Casa de São Roque e quanto foi utilizado na rede 
básica? Especificar por mês.

6. Dos recursos recebidos pela Prefeitura de 
São Roque, oriundos de repasses do Governo Federal em 2021, quanto foi 
repassado para a Santa Casa de São Roque e quanto foi utilizado na rede 
básica? Especificar por mês.

7. Do valor repassado pelo Governo 
Federal em 2020, EXCLUSIVOS ao combate do Coronavírus, quanto foi de 
Emendas Parlamentares e quais os autores das Emendas Parlamentares? 
Informar por Emenda. 

8. Do valor repassado pelo Governo 
Federal em 2021, EXCLUSIVOS ao combate do Coronavírus, quanto foi de 
Emendas Parlamentares e quais os autores das Emendas Parlamentares? 
Informar por Emenda. 

9. Quais os valores recebidos pelo Município 
de São Roque, através da Prefeitura Municipal de São Roque, oriundos de 
repasses por parte do Governo Estadual em 2020, e que tenham sido 
destinados EXCLUSIVAMENTE ao combate ao Covid-19? 

10. Especificar por mês e informar a data dos 
pagamentos.

11. Quais os valores recebidos pelo município 
de São Roque, através da Prefeitura Municipal de São Roque, oriundos de 
repasses por parte do Governo Estadual em 2021, e que tenham sido 
destinados EXCLUSIVAMENTE ao combate ao Covid-19? 

12. Especificar por mês e informar a data dos 
pagamentos.
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13. Dos recursos recebidos pela Prefeitura de 
São Roque, oriundos de repasses do Governo Estadual em 2020, quanto foi 
repassado para a Santa Casa de São Roque e quanto foi utilizado na rede 
básica? Especificar por mês.

14. Dos recursos recebidos pela Prefeitura de 
São Roque, oriundos de repasses do Governo Estadual em 2021, quanto foi 
repassado para a Santa Casa de São Roque e quanto foi utilizado na rede 
básica? Especificar por mês.

15. Dos valores repassados pelo Governo 
Estadual em 2020, EXCLUSIVOS ao combate do Coronavírus, quanto foi de 
Emendas Parlamentares e quais os autores das Emendas Parlamentares? 
Informar por Emenda. 

16. Dos valores repassados pelo Governo 
Estadual em 2021, EXCLUSIVOS ao combate do Coronavírus, quanto foi de 
Emendas Parlamentares e quais os autores das Emendas Parlamentares? 
Informar por Emenda. 

17. Quais os valores repassados pela 
Prefeitura de São Roque, EXCLUSIVOS de FONTE 1 (recursos próprios) para 
a Santa Casa de São Roque, QUE NÃO TENHA SIDO para o combate ao 
Coronavírus no ano de 2020? Especificar por mês.

18. Quais os valores repassados pela 
Prefeitura de São Roque, EXCLUSIVOS de FONTE 1 (recursos próprios) para 
a Santa Casa de São Roque, QUE NÃO TENHA SIDO para o combate ao 
Coronavírus no ano de 2021? Especificar por mês.

19. Quais os valores repassados pela 
Prefeitura de São Roque, EXCLUSIVOS de FONTE 1 (recursos próprios) para 
a Santa Casa de São Roque, EXCLUSIVOS para o combate ao Coronavírus no 
ano de 2020? Especificar por mês.

20. Quais os valores repassados pela 
Prefeitura de São Roque, EXCLUSIVOS de FONTE 1 (recursos próprios) para 
a Santa Casa de São Roque, EXCLUSIVOS para o combate ao Coronavírus no 
ano de 2021? Especificar por mês.

21. Quantos profissionais foram contratados 
pela Santa Casa de São Roque no ano de 2021? Informar a data da 
contratação, função e valor mensal de cada um deles, especificando quais 
desses funcionários seriam para atendimento hospitalar COVID e quais para 
Atendimento Hospitalar em geral.

mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br


  Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

5

22. Quantos profissionais foram demitidos 
pela Santa Casa de São Roque no ano de 2021? Informar a data de demissão, 
função e valor mensal de cada um deles, especificando quais desses 
funcionários eram lotados no atendimento hospitalar COVID, e quais no 
atendimento hospitalar em geral.

23. Em relação as demissões ocorridas em 
2021, apresentar o valor das multas rescisórias pagas pela Santa Casa de 
Misericórdia.

24. Informar quais foram os recursos 
financeiros utilizados para o pagamento.

25. Informar se ainda existem multas 
rescisórias, relativas a demissões ocorridas em 2021, a serem pagas.

26. Em caso positivo relacionar os valores que 
ainda não foram pagos e justificar.

27. Quais os valores do contrato de locação 
dos equipamentos da UTI COVID da Santa Casa em 2020?

28. Informar de que maneira foi realizada a 
referida contratação e encaminhar cópia do Contrato.

29. Quais eram as quantidades de cada 
equipamento, marca, modelo, número de série, registro na ANVISA? Apresentar 
especificações por item.

30. Os equipamentos utilizados em face do 
contrato firmado em 2020 até 31/03/2021 eram novos?

31. Como se deu, administrativamente, o 
processo de contratação da empresa que forneceu os equipamentos 
substituídos na UTI COVID da Santa Casa em 01/04/2021? 

32. Informar as empresas que participaram do 
processo de contratação, bem como o valor dos orçamentos apresentados para 
o fornecimento dos equipamentos.

33. Encaminhar cópia de todo o processo de 
contratação, desde a requisição, até o contrato firmado com a empresa 
escolhida e as notas fiscais dos pagamentos realizados até o momento.

34. Os atuais equipamentos instalados na UTI 
COVID da Santa Casa,  contratados e instalados em 01/04/2021, são novos ou 
usados.?
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35. Apresentar a relação de equipamentos 
fornecidos por ocasião do novo Contrato, informando a quantidade de cada um 
deles, bem como as marcas, modelos, números de série e registros na ANVISA, 
o que está incluído no contrato? Especificar cada um deles.

36. Encaminhar cópia do contrato vigente 
relativo aos equipamentos da UTI COVID da Santa Casa. 

37. Houve treinamento para os profissionais 
da UTI, por se tratar de equipamentos diferentes do que vinham sido 
utilizados? 

38. Em caso positivo, quantos profissionais 
participaram, quais profissionais participaram e quais as datas em que os 
treinamentos foram realizados? Apresentar cópia da lista de presença da 
capacitação realizada.

39. Os profissionais que trabalham na UTI da 
Santa Casa participaram de reuniões para decidir sobre a substituição dos 
equipamentos? 

40. Em caso positivo informar quem foram os 
profissionais que participaram das reuniões.

41. Em que data foi decidido que os 
equipamentos seriam substituídos? Encaminhar cópia da respectiva Ata de 
reunião, com a assinatura e aprovação dos profissionais envolvidos.

42. Caso não tenha havido reunião para 
deliberação do assunto, apresentar justificativa.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 
22 de abril de 2021.

ROGÉRIO JEAN DA SILVA
(CABO JEAN)

Vereador 

PROTOCOLO Nº CETSR 22/04/2021 - 08:51 4450/2021   /cmj-
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